

Семь дней. 2003. 4-10 авг. с. 10-12

КАРОЛЬ БУКЕ: «Я ЕГО ОЧЕНЬ ЛЮБИЛА, НО МЫ РАССТАЛИСЬ...»



Андре Вильмс и Кароль Буке
в фильме «Семейка Роуз»

Он — это Жерар Депардьё. Вместе одной семьей две звезды французского кино жили последние пять лет. Если верить французским журналистам, то в январе этого года должно было состояться их официальное бракосочетание. Многих коллег по актерскому цеху такое решение Кароль и Жерара страшно удивило. Зачем? Разве нельзя жить, как все остальные, в счастливом гражданском браке? (Французы, а уж французы из мира кино тем более, редко регистрируют семейные союзы, такова неписаная традиция).

Но... Свадьба не состоялась. Пара ссорилась и раньше. Как-то после бурного выяснения отношений Кароль взяла и постриглась «под мальчика». Когда ближайшая подруга стала расспрашивать, что случилось, та призналась: «Если бы я не обрезала волосы, то отрубила бы себе руку или ногу». Вот такие страсти бушевали между влюбленными.

Мы виделись с Кароль Буке пять лет назад в Анже и застали самые счастливые мгновения ее жизни с любимым человеком в замке Шато де Тинье. Когда актриса по приглашению кинокомпании «Централ партнершип» побывала недавно на московской премьере своего последнего фильма «Семейка Роуз», то на вопрос, что знаменательного случилось в ее жизни за это время, ответила:

— К сожалению, положение известной актрисы не спасает меня от житейских бурь. У меня все как у людей. И все новости касаются моей частной жизни. Мне сейчас трудно об этом говорить. Я сильно любила Жерара, но мы расстались...

Когда пять лет назад Депардьё ушел от жены Элизабет и переселился в парижский дом Кароль, все были ошарашены. Что в нем нашла respectable красотка, мать двоих детей? Как она решилась перевести отношения с человеком необузданного, взрывного темперамента в столь серьезное русло? Ведь больших антиподов, чем эти двое, и вообразить невозможно! Конечно же Депардьё — любимец женщин, его обаяние неотразимо. Но связывать с таким свою судьбу...

Жерар и Кароль были знакомы миллион лет. Точнее, Депардьё был другом первого мужа Кароль — известного во Франции продюсера Жан-Пьера Рассама, часто захаживал к ним в гости. Кароль к тому моменту уже

СЕРГЕЙ МИЛЮНСКИЙ

Avec toute et tous
je vous souhaite
un peu de paix et
de bonheur —
Et amicalement
Carole Bouquet

«Желаю вам всем мира и счастья.
Дружески, Кароль Буке»